
VOIX D’ALARIC 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

DU 1
er

 FEVRIER  2024 

Le 1
er

 FEVRIER 2024   à  18 H 30, les membres du Conseil d’Administration se sont réunis au 

siège de l’Association au Centre d’Actions Sociales, Place de l’Europe à BARBAZAN DEBAT (65690). 

ETAIENT PRESENTS 

- M. Daniel ARCAS, Président. 

- Mme Marie-Christine LECLERC, Secrétaire 

- Mme Monique DOUCET, Trésorière. 

- M. Jean-Claude HARGOUS, Membre Actif. 

- Mme Régine AMILLAT, Membre Actif 

- Mme Christiane BARRERE, Membre Actif 

- Mme Michèle LARRE, Membre Actif 

- Mme Marie-Josephe MAJESTE, Membre Actif. 

- M. André BORGELLA, Membre Actif 

 

ABSENTS EXCUSES 

- Mme Aimée CHAXEL, Trésorière Adjointe. 

- Mme Monique BOUSQUET, Secrétaire Adjointe. 

- Mme Françoise DARRIEUX, Membre Actif 

- M. Pascal LACAZE, Membre Actif. 

 

Le Président constate que 9 membres du Conseil d’Administration sont présents. Le Conseil peut 

donc valablement délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

ORDRE DU JOUR 

1) Attribution des postes au sein du Bureau. 

2)  Point sur les concerts 

3)  Organisation du concert de SAINTE MARIE DE CAMPAN 

4) Concert caritatif de BOURS 

5) Concert avec AMARRA 

6) Questions diverses. 

 

 

I – ATTRIBUTION DES POSTES AU SEIN DU BUREAU 

 Président : Daniel ARCAS 

Vice-Président André BORGELLA 

 Trésorière : Monique DOUCET       Trésorière adjointe : Aimée CHAXEL  

 Secrétaire : Marie-Christine LECLERC Secrétaire adjointe : Monique  BOUSQUET 

  

II –  POINT SUR LES CONCERTS : 

 a) Concerts arrêtés pour la première moitié de l’année : 

 - Samedi 24 Février à 20 h 30 : Sainte Marie de Campan 



 - Samedi 23 mars à 20 30 : Pouyastruc 

 - Dimanche 24 mars à 17 h : Bours 

 - Samedi 13 avril à 20 h 30 : Barbazan avec Amarra  

 - Dimanche 26 mai à 11 h : messe à Barbazan  

 - Pour l’instant, rien en juin ni en juillet. 

 b) Projets : 

  Gardères : A étudier lorsque Françoise DARRIEUX aura obtenu davantage de 

renseignements. 

  Ordizan : Reporté à l’automne. 

  Projet passage de la flamme olympique : Nous avons été sollicités pour animer la plage 

horaire 12 h / 13 h 30 au lac de l’Arrêt Darré le dimanche 19 mai à l’occasion du passage de la flamme 

olympique. Après examen des conditions de cette manifestation, il est décidé de ne pas répondre 

favorablement. 

  

III - ORGANISATION du CONCERT de SAINTE MARIE DE CAMPAN : 

 - Programme : conformément  pièce jointe 

 - Publicité : Il y aura une banderole à la sortie de Campan, une grande affiche sur palette dans la 

montée de Sainte Marie, des tracts de format A6 seront distribués dans les parkings de Bagnères le 19 ou le 

20 puis autour du marché le samedi matin du 24 (appel à volontaires est lancé), des affiches seront 

proposées aux commerces sur la route de Payolle depuis Campan (il faudra des volontaires), l’info figure sur 

le site de l’Office du Tourisme et sur celui de la mairie. 

 - La sono sera installée. 

 - Pour le casse-croûte, on va essayer d’avoir la salle des fêtes de Ste Marie ; nous amènerons à boire 

et à manger. 

  

IV - CONCERT CARITATIF DE BOURS : 

 Comme indiqué lors de l’assemblée générale, ce concert servira à recueillir des fonds pour 

l’association « Des semelles de vent pour Lya » crée pour venir en aide à la petite-fille de Corinne. 

 Il serait bien que chaque choriste donne une participation, en espèces ou par chèque (à l’ordre de 

l’association Des semelles de vent pour Lya) au plus tard le jeudi 21 mars. Une boîte sera à disposition dans 

la salle de répétition dès jeudi prochain.  

  

VI - CONCERT AVEC AMARRA : 

 Les détails de l’organisation de ce concert seront étudiés lors d’une réunion spécifique le mois 

prochain. 



  

VII – QUESTIONS DIVERSES : 

 - Amanda va être recontactée pour envisager la réalisation de photos de groupe. 

 - Quelle « manifestation » envisage-t-on pour les 15 ans de la chorale ? Le bureau attend les 

propositions. 

   L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à   

19 h 45. 

 

Le PRESIDENT,                                                    LA SECRETAIRE, 

 

 

 

    D. ARCAS                                                          M-C. LECLERC 

 


